1. Бессонова Жанна Петровна

2. МОУ «ОСНОВНАЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА № 78», г.Саратов

3. учитель математики, информатики и ИКТ.

Переводной экзамен для учащихся 7 классов. Состоит из 2-х частей: Задания 1 части с выбором ответа. Задания 2 части с кратким ответом. Экзаменационная работа составлена в 2-х вариантах. К экзаменационной работе прилагается бланк для заполнения ответов 1 и 2 части. Бланк заполняется черной гелиевой ручкой печатными буквами. Для объективности выставления оценки бланк разделен на 2 части. В 1-ой части есть ФИО ученика и код ученика. Во 2-ой части, которая отдается проверяющему учителю - только код ученика.

Переводная экзаменационная рабата по математике в 7-х классах

Вариант № 7801 

Часть 1
1. Вычислите 
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а) 0;           б) 1,8;            в)  2,2;          г) 3,8;        д) 2.

2. Решите уравнение ( 10x – 3 ) + ( 12x – 4 ) = 7 – ( 15 – 22x ).

    а) 0;     б) нет корней;     в) - 
[image: image2.wmf]44
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;     г) 44;    д) другой ответ.

3. Вычислите 
[image: image3.wmf]2
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а) 3;         б) 9;          в) 27;        г) 243;      д) 729.

4. Решением  системы уравнений:  
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 является пара чисел:

а) (2; 3);         б) (- 2; 3);          в) (2; - 3);        г) (- 2; - 9);      д) (- 2; 9).

5. Дано: 
[image: image5.wmf].
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Найдите: 
[image: image6.wmf]COD
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[image: image7]а) 90°;     б) 80°;    в) 103°;    г) 99°;   д) 113°.

6. Выберите функцию, которая является линейной.

а) 
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7. Луч OC проходит между сторонами угла AOB, равного 120°. Найдите 
[image: image13.wmf]AOC
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, если 
[image: image14.wmf]AOC
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 меньше 
[image: image15.wmf]COB

Ð

 в 2 раза.

а) 80°;      б) 60°;    в) 40°;   г) 120°;   д) 30°.

Часть 2

8. В Δ ABC угол A равен 50°, а угол B в 12 раз меньше угла C. Найдите углы B и C.

Ответ: _______________________ 

9. Найдите значение выражения 
[image: image16.wmf])
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Ответ: _______________________ 

10. Дано: 
[image: image18.wmf]°
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 Найти: 
[image: image19.wmf].
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[image: image20] Ответ: _______________________ 

Переводная экзаменационная рабата по математике в 7-х классах

Вариант № 7802 

Часть 1
1. Вычислите 
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а) 0;         б) 3,6;      в) 4,4;         г) 1,6;      д) 4.

2. Решите уравнение  ( 5x – 3 ) + ( 7x – 4 ) = 8 – ( 15 – 11x );

    а) корней нет;    б) 1;  в) – 1;  г) 0;  д) – 23.

3. Вычислите 
[image: image22.wmf]5

2

3

16

8

32

×

.

а) 256;                    б) 64;                в) 32;            г) 4;           д) 2.

4. Решением системы уравнений:  
[image: image23.wmf]î
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 является пара чисел:

а) (5; 2);         б) ( 5; - 2);          в) (- 5; - 2);        г) (- 5; - 7);      д) (5; - 7).

5. Дано: 
[image: image24.wmf].
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Найдите: 
[image: image25.wmf]COB
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[image: image26]а) 63°;     б) 53°;    в) 110°;   г) 85°;   д) 95°.

6. Выберите функцию, которая является линейной.

а) 
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7. Луч OC проходит между сторонами угла AOB, равного 120°. Найдите 
[image: image32.wmf]COB
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, если 
[image: image33.wmf]AO
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 на 30° больше 
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а) 75°;     б) 90°;    в) 45°;   г) 105°;  д) 80°.

Часть 2
8. В Δ ABC угол A равен 90°, а угол C  на 40° больше угла B. Найдите углы B и C.

Ответ: _______________________ 

9. Найдите значение выражения  
[image: image35.wmf])
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Ответ: _______________________ 

10. Дано: 
[image: image37.wmf]°
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Найти: 
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[image: image39] Ответ: _______________________ 
Заполнять гелиевой или капиллярной ручкой ЧЕРНЫМИ чернилами ЗАГЛАВНЫМИ ПЕЧАТНЫМИ БУКВАМИ 
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